



PREFEITURA MUNICIPAL DE
NOVO GAMA



CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2023
ERRATA N. 01 – RETIFICA O ANEXO I DO EDITAL N. 04

O MUNICÍPIO DE NOVO GAMA - GO, através da Comissão Especial de Concurso Público - CECP, nomeada pelo Decreto n. 132/2023, **torna público a presente ERRATA para retificar o ANEXO I do Edital n. 04, da seguinte forma:**

1. Fica retificado o Anexo I do Edital n. 04, no sentido de corrigir o erro material constante no julgamento das solicitações dos candidatos inscritos sob os n.ºs 385508, 385315, 387091, 388642, 403970, 406562, 407749, 412999 e 403168 para concorrerem às vagas destinadas à pessoa com deficiência–PcD, onde se lê **“INDEFERIDO”** leia-se **“DEFERIDO”**.
2. Fica autorizada a republicação do Anexo I do Edital n. 04 com as alterações previstas nesta errata.
3. A presente errata será publicada no placar da Prefeitura e nos sites www.itame.com.br e www.novogama.go.gov.br, sendo que o extrato em Jornal de circulação e no Diário Oficial do Estado de Goiás.

Novo Gama, aos 06 de novembro de 2023.

WALDIRENE DE MOURA SILVA
Presidente CECP

LEANDRO FERREIRA DE SOUZA
Secretário CECP

JOSÉ MARIA DE SOUSA
Membro CECP